



Для немедленной публикации: 14.09.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НОВЫХ МЕРАХ ДЛЯ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ ВЫЕЗДА НА ВСТРЕЧНУЮ ПОЛОСУ И СТОЛКНОВЕНИЙ С КОНСТРУКЦИЯМИ МОСТОВ

Новые знаки и разметка повышают безопасность на самых загруженных автомагистралях Лонг-Айленда

Изображения можно посмотреть [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о введении на нескольких автомагистралях Лонг-Айленда новых мер повышения безопасности, которые предотвращают движение по встречной полосе и столкновения с конструкциями мостов при движении грузовиков и других транспортных средств с увеличенной высотой. Новые светоотражающие знаки и дорожная разметка были установлены более чем в 700 местах, чтобы улучшить оповещение водителей и повысить безопасность на некоторых наиболее загруженных автомагистралях в округах Нассау (Nassau) и Саффолк (Suffolk). Новые меры соответствуют всем штатным и федеральным стандартам безопасности при движении по автомагистралям или превосходят их.

«Водители, едущие по встречной полосе, и транспортные средства увеличенной высоты представляют очевидную угрозу безопасности, которая может стать причиной неопишуемых трагедий и привести к ненужным задержкам и трудностям для автомобилистов, — сказала губернатор Хокул. — Эти новые знаки и разметка дают ясные предупреждения, которые удержат водителей от выезда на встречную полосу и помогут водителям грузовых автомобилей повышенной высоты помнить о безопасности других автомобилистов».

□

В рамках новых мер повышения безопасности на 422 въездах на автомагистрали будет установлено более 3600 новых знаков «Wrong Way» (Встречная полоса движения) и «Do Not Enter» (Въезд запрещен), чтобы удержать водителей, едущих в неправильном направлении, от выезда на автомагистрали на Лонг-Айленде. В таких местах будут установлены один знак «Do Not Enter» и за ним четыре знака «Wrong Way», обращенные в сторону, обратную нормальному направлению движения. На опоры дорожных знаков будут нанесены красные светоотражающие полосы для повышения видимости знака. Для предупреждения водителей,

нарушающих правила движения, на въездах и съездах также будет нанесена дополнительная разметка с отражателями.

Для предотвращения столкновений с конструкциями мостов новые светоотражающие предупредительные знаки и стандартные знаки были установлены в 282 местах на Southern State Parkway, Northern State Parkway, Meadowbrook State Parkway, Wantagh State Parkway, Bethpage State Parkway, Heckscher State Parkway, Sagtikos State Parkway, Sunken Meadow State Parkway и Robert Moses Causeway. Эти знаки, на которых указана высота каждого моста, установлены на опорах со светоотражающими элементами. Новые знаки примерно на 75 % больше предыдущих знаков и достаточно заметны, чтобы предотвратить столкновение грузовых автомобилей с конструкциями мостов.

Кроме того, для дополнительного оповещения водителей на 17 указанных парковых автомагистралях установлена дорожная разметка с предупреждением о низкой высоте моста («Low Bridge Clearance»).

Штатные парковые автомагистрали с низкими каменными арочными мостами на Лонг-Айленде были построены в середине XX века и предназначались только для проезда легковых автомобилей. Но за последние восемь десятилетий их назначение изменилось: вместо живописных дорог для посетителей парков штата они стали основными магистралями, соединяющими пригороды с городом Нью-Йорком.

Очень часто водители грузовиков и других транспортных средств увеличенной высоты, не зная об этих ограничениях высоты, выезжают на парковые автомагистрали и врезаются в конструкции мостов, вызывая пробки на дорогах и нанося ущерб инфраструктуре автомагистрали.

Новые знаки и дорожная разметка дополняют 16 детекторов превышения высоты транспортных средств, которые установлены на въездах, где грузовые автомобили часто выезжают на эти парковые автомагистрали. Такой детектор включает предупреждающий знак, оповещающий водителя грузовика, и отправляет предупреждение в региональный центр управления дорожным движением Департамента транспорта штата.

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Безопасность всегда является главным приоритетом для Департамента транспорта, и эти новые знаки и разметка помогут нам бороться с опасными случаями выезда на встречную полосу и столкновений с конструкциями мостов на автомагистралях Лонг-Айленда. Однако безопасность — это обязанность каждого. Хотя мы по-прежнему делаем все возможное для повышения безопасности на дорогах, нужно, чтобы автомобилисты соблюдали правила дорожного движения, ответственно вели себя на дороге и всегда сохраняли бдительность».

Глава исполнительной власти округа Саффолк Стив Беллоун (Steve Bellone): «Округ Саффолк делает все возможное для обеспечения максимальной безопасности на наших дорогах, и мы реализуем различные инициативы и стратегии для обеспечения безопасности водителей. Я благодарю губернатора Хокул и штат Нью-Йорк за принятие дополнительных мер по сокращению и предотвращению тяжелых травм и аварий со смертельным исходом на Лонг-Айленде».

Глава исполнительной власти округа Нассау Брюс Блейкмен (Bruce Blakeman): «Важные меры по повышению безопасности, о которых сегодня объявила губернатор Хокул, помогут сделать наши дороги безопаснее для сотен тысяч автомобилистов округа Нассау, которые ездят по ним каждый день».

Для получения актуальной информации о дорожной ситуации звоните по телефону 511, используйте сайт www.511NY.org или загрузите бесплатное мобильное приложение 511NY.

Автомобилистам рекомендуется планировать поездки и быть внимательными в зонах проведения дорожных работ. Суммы штрафов за превышение скорости в зонах дорожных работ увеличены вдвое. Обвинение в двух или более нарушениях скоростного режима в зоне проведения дорожных работ может привести к временному лишению водительских прав.

Следите за новостями Департамента транспорта штата Нью-Йорк (NYSDOT) в Twitter на страницах [@NYS DOT](https://twitter.com/NYS DOT) и [@NYS DOT LI](https://twitter.com/NYS DOT LI). Читайте наши новости в Facebook по адресу facebook.com/NYS DOT.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)